

# 中央部委密集开会 今年要干哪些**民生实事**

—3版

## 新春走基层

交口县人民医院内二科

# 患者零跑腿 如沐春风里

本报讯 “20号病床马明远老师抽取的血液和尿液值班护士早已送到医技楼，半小时结果出来后继续开药，家属病人不用枉跑腿。”“21号病床大妈恢复得很好，家属应适量搀扶老人多活动活动。”“22号新来的大妈昨晚用药后咳嗽轻点了吗？”……进入腊月，山城交口天气越发寒冷，但在该县人民医院内二科5号病房里却是步履铿锵，笑语萦绕。由科主任郭慧萍带队组织的班前集体会诊、班后精准施策、对症下药雷打不动“铁规”工作徐徐拉开了帷幕。这只是笔者在内二科看到全体医务引跑、家属患者零跑腿的一个小小缩影。

交口县人民医院内二科是由神经内科、消化内科、内分泌科和肾脏内科有机组成的综合科室，有医护人员13人，其中主任医师1人，主治医师1人，住院医师4人，主管护士3人，护理人员3人，护士1人，全科开放病床23张，设有重症监护室和普通病房，拥有日本奥林巴斯电子胃镜、同位素碳140呼气检测仪、多参数心电监护除颤仪、呼吸机、心电图等高新医疗设备，服务于县内外病患者。在全国上下开展党史学习教育、庆祝建党一百周年之际，内二科全体医务人员依托本地红军东征红色资源，开展了有声有色的系列活动，以“吕梁精神”铸魂，用“红色文化”提神，借“医德医风”聚力，发挥“帮拉传带”技术骨干同频共振，为县域内外病患者提供最佳的服务，其知名度与医务业务与日俱增。

“当前疫情防控形势严峻复杂，请陪护者和病人绷紧科学防控这根弦，继续保持入院患者以及陪伴家属第一时间核酸检测。希望大家勤洗手，科学佩戴口罩，常通风，不聚集，不扎堆，保持安全社交距离的良好卫生习惯，春节脚步越来越近，同时渴盼大家早日与家人团圆。”“马老师，你尿路感染已基本痊愈，我希望再回老家栗子头时，仍然能看到你在公路跑步锻炼的身影。”科主任郭慧萍一边不厌其烦与病患者贴心询问着病情，一边安慰着陪侍的家属。这哪像医者与交流者的交流？宛若久别重逢的朋友和亲人，清风扑面，撩人心弦。

窗外寒风呼啸，室内其乐融融，充满希望的春天正大步走来。  
(马山)



医生班前为患者集体会诊



医生与患者交流康复情况



## 寒冬中的“温暖包”让 孩子们变成可爱“蓝精灵”

—2版

## 火红的春联 火热的祝福

离石区文联文艺志愿小分队走进交口社区

—2版